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 פרוטוקול ועדת תמיכות
 30.12.20מיום: 

 
 נוכחים חברי הועדה:

 יועמ"ש העירייה וחבר וועדה  -  עו"ד איתי קידר
 גזבר העירייה וחבר וועדה   -  מר יצחק שריקי

 
 :מוזמנים

 מנהלת צעירים וקהילה -  גב' תמר דיגמי
 לקת נוערמנהל מח -  מר חנן בן דוד

 
 חסרים:

 

 יו"ר הוועדה, מנכ"ל העירייה  -  מר שלום שלמה
 
 

 

 
 

 0202לשנת רבעון שלישי ורביעי   תמיכה לתנועות וארגוני הנוער חלוקת 
 
 

 מטרת הפגישה:

 חלוקת התמיכה לתנועות וארגוני הנוער לרבעון שלישי ורביעי מול ביצוע בפועל.

 

 דיון:
 

ו את פעילותן למרות משבר הקורונה. הפעילויות התקיימו תנועות הנוער המשיכתמר דיגמי: 

: כמות  2020במתכונות שונות. ישנם שני סעיפי תמיכה שאין לנו יכולת לבדוק אותם מחודש מרץ 

בכדי שלא נשאיר את הסכום הנ"ל ללא ₪.  80,000חניכים וכמות מדריכים. מדובר בסכום של  

נו מביאים לפניכם איזשהו פתרון שחשבנו עליו והוא חלוקה ותנועות הנוער לא יקבלו תמיכה, אנח

חלוקה שווה בין כל התנועות לפי כמות הסניפים שאושרה בוועדת התמיכות האחרונה. הסכום 

 נשאר אותו סכום רק משנים את אופן החלוקה.
 

אני חושב שהחלטות ככל שתהיינה צריכות להגיע לאחר הוועדה לאישור מועצת עיר. השנה  גזבר:

משפטית האם אפשר לעשות את  חו"דולא תהיה אפשרות להעביר כספים. אני מבקש  נגמרת

 החלוקה הזאת כפי שתמר הציגה, וללא אישור מועצת עיר.
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אין לנו יכולת לבחון את הדיווח על פי כמות החניכים של התנועות, לעשות ביקורות שטח,  תמר:

ל פי הטבלה שאושרה אנחנו נהיה חשופים התקיימו בזום. לכן אם נחלק עברובן היות והפעילויות 

 לביקורת שכספים חולקו לא נכון.
 

אני מאמין שבשל הנסיבות המיוחדות של השנה הנוכחית את לא תהיי חשופה לביקורת,  יועמ"ש:

אלא אם עשית משהו לא חוקי. ניתן לאפשר את  חלוקת הכספים השנה על בסיס הדיווח של 

וים, בכפוף להצהרה של בעל סמכות )תצהיר מאומת(. במידה התנועות והארגונים עד לתאריך מס

 ולא יתקבל דיווח במתווה הזה. 

בכדי לשנות את חלוקת הכספים והתבחינים שאושרו במסמך הזה, בדומה להעברות מתקציב 

 לתקציב, אכן צריך אישור מועצת עיר מכיוון שהחלוקה הספציפית אושרה ע"י חברי המועצה.
 

השני והשלישי, לכן אנחנו רוצים לחלק אותו  ,התמרוץ המיוחד לא חולק ברבעון הראשון חנן:

 שווה בשווה ברבעון הרביעי. 
 

התמרוץ הינו סכום כללי שלא משויך לתנועה ספציפית לכן אפשר לחלקו ללא אישור  יועמ"ש:

 מועצה, בכפוף לתבחינים שקבענו ואושרו במועצת העיר.
 

ר פעלו במתכונת מצומצמת אז לא חייבים להעביר להם את מלוא התמיכה, אם תנועות הנוע גזבר:

 במיוחד בתקופה הזאת של משבר הקורונה וההשלכה הכלכלית של המשבר גם על קופת העירייה.
 

אני חושבת שכן צריך לחלק את מלוא התמיכות מכיוון שהתנועות והארגונים כן פעלו, על  תמר:

ילויות נהדרות. אני מבקשת לציין שלנו לא הייתה יכולת אף המשבר ועשו מאמצים רבים ופע

לפקח ולדגום בשטח את הפעילות ואנו ממליצים לחלק את הכספים שווה בשווה בין כל התנועות 

 והארגונים.
 

מציע שהתנועות ישלחו הצהרה מעו"ד שלהם שבה תצוין כמות החניכים והמדריכים  יועמ"ש:

ורק לאחר מכן תועבר התמיכה. תנועה שלא תעביר תצהיר לתקופה של הרבעון השלישי והרביעי, 

 לא תקבל תמיכה.
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 החלטה: 

  הסכומים יועברו לתנועות והארגונים בכפוף להצהרת בר סמכא מאומת עו"ד על כמות   

 המדריכים והחניכים. 

 .במידה וידווחו פחות חניכים ממה שאושר בתבחינים יקוצץ סכום התמיכה 

 עביר תצהיר לא תקבל תמיכה. תנועה שלא ת 

  לא יחולקו, לא היה גידול. 20,000גידול חניכים סכום של 

  יחולקו שווה בשווה. 20,000יוזמה וחדשנות סכום של 

 

 

 

 

 

 

______________                    ________________ 
  יצחק שריקי              איתי קידר                        
 גזבר העירייה                                       טי      יועץ משפ    
 
 
 
 
 

  
 
 
 

  

 העתק: מר אבי אלקבץ, ראש העיר
 חברי הוועדה   
  משתתפים   


